From: PSC Public Comment

To: Shavon D"Von
Subject: RE: When Will You Tell LG&E and KU “No™?
Date: Monday, October 20, 2025 8:31:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into
the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this
matter, 2025-00113 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov)

Thank you for your interest in this matter.

From: havon 0'vor

Sent: Friday, October 17, 2025 8:20 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: When Will You Tell LG&E and KU “No”?

B | . -




To the Kentucky Public Service Commission,

Listen, I’'m writing as a frustrated LG&E/KU customer who’s simply had enough.

Every time I turn around, there’s another proposed rate increase — and every time, families
like mine are the ones paying the price. We already pay extra fees just to pay our bills —
whether it’s online, by phone, or in person. Now, on top of that, we’re expected to pay even
more each month so that LG&E and KU can build more fossil fuel plants and power Al data
centers?

When are you all going to say no?

Do you ever think about the families who are doing their best to keep food on the table and
lights on in the house?

Have you ever thought about giving us a break instead of approving another increase?

We are tired. We are paying more for everything — groceries, housing, school supplies — and
the one thing that should be stable, our utilities, keeps climbing higher.

Please, stand UP - for and with Kentucky families this time. Tell LG&E and KU no more.

Sincerely,
Shavonda Stoner
Louisville, KY

LG&E Customer



From: PSC Public Comment

To: "SCOTTY HARRISON"
Subject: RE: case no. 2025-00113
Date: Monday, October 20, 2025 8:31:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your comments in the
above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission’s
consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00113 in any further correspondence. The
documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

prom: scory HaRkison

Sent: Friday, October 17, 2025 4:24 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: case no. 2025-00113

I I |-

To Whom It May Concern, I'm writing in regards to case no. 2025-00113 which details a rate
increase for customers of KU/LGE companies. I'm requesting you to please reconsider? | just
ask that you to take in consideration what folks are having to go through in their daily financial
lives. Personally, a rate increase would hurt me financially and | know it would hurt most of
us. Think of the individuals with lower tier incomes and positions that work day to day to
provide for their families in ways that some otherwise wouldn't have struggles as such. I'm
talking about the person that comes to work every day, works hard, may be the one that
cleans your office for example, that gets paid the minimum amounts for that position, and has
to take that paycheck and wonder what bill he/ she is getting paid today? Not to mention, if
they will have enough to purchase milk and bread for their family to have a meal with. | ask
that you take the time to reach out to these employees and listen to them. Ask them, don't




judge them, but listen and take what they are saying and consider how times are these days
and how they would be able to make it with a rate increase. We often preach about needing
more trade employees, such as plumber or electrician for example but we never adjust to
compensate them accordingly. A plumber or electrician for example starting out would intern
under someone for a while, so that compensation would be one that I'm wanting you to
consider for example. I'm merely asking you to consider the folks who literally live pay check
to pay check. Think of this, rates go up, expenses increase, but compensation does not! So,
how do you think these folks, such as myself can handle additional expenses? | myself have 5
different meters that | pay for. Some of these are rental properties, | like most will include the
cost of your bill into the monthly lease, however, if | were to increase my fee, due to your
increase, then said tenant would have to leave the space leased. The snowball effect begins....
You all may be the ones that would have the ability to absorb the increased bill fee, however
as asked before... go see the ones that work in the trenches for your company. Spend a
minute not counseling them but listening and see their needs and concerns! Your eyes will
open and hopefully your hearts will too!

Sincerely,

Scotty Harrison



From: PSC Public Comment

To: "Kaitlyn Brown"
Subject: RE: Utility increase
Date: Monday, October 20, 2025 8:29:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your comments in the
above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission’s
consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00113 in any further correspondence. The
documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: Kaityn rown

Sent: Friday, October 17, 2025 3:05 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Utility increase

I I |-

Hello,

| live in Lexington and | do not approve of the proposed 11.5% price hike for KU and
LG&E. | do not approve of any price hike for utilities. It is already too expensive and
they’ve already raised prices by 40% in a very short time.

Please deny any price hike.

Thank you,

Kaitlyn



From: PSC Public Comment

Subject: RE: Public Comment Case #2025-00114 and Case # 2025-00113

Date: Monday, October 20, 2025 8:29:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into
the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this
matter, 2025-00113 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov)
Thank you for your interest in this matter.

From: Amanda Woods
Sent: Friday, October 17, 2025 10:24 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>

Subject: Public Comment Case #2025-00114 and Case # 2025-00113

I I HNE

Dear Public Service Commission,

We can’t afford to pay more. Especially when LG&E-KU aren’t seriously working towards



improving energy efficiency and other programs that actually help people lower their bills,
while also cutting our ability to invest in low-cost, rooftop solar that would reduce the need to
build expensive power plants in the future. I work two full time jobs and am a single mother, I
want better for my child and to stop having to stretch paychecks out to just live.

Amanda Woods
, Williamsburg, KY, US, 40769



From: PSC Public Comment

Subject: RE: Public Comment Case #2025-00114 and Case # 2025-00113

Date: Monday, October 20, 2025 8:28:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into
the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this
matter, 2025-00113 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov)
Thank you for your interest in this matter.

From: Drucilla Osborne
Sent: Friday, October 17, 2025 9:28 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>

Subject: Public Comment Case #2025-00114 and Case # 2025-00113

I I HNE

Dear Public Service Commission,

We can’t afford to pay more. Especially when LG&E-KU aren’t seriously working towards



improving energy efficiency and other programs that actually help people lower their bills,
while also cutting our ability to invest in low-cost, rooftop solar that would reduce the need to
build expensive power plants in the future. [ am a senior citizen, I live in a fixed income. I can
barley afford to pay my utitkores now. Please think if the peoole you are servicing thhe the
deadly affect this will have on us, your customers.

Drucilla Osborne
Woodbine , KY, US, 40771



From: PSC Public Comment

Subject: RE: Public Comment Case #2025-00114 and Case # 2025-00113

Date: Monday, October 20, 2025 8:28:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into
the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this
matter, 2025-00113 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov)
Thank you for your interest in this matter.

From: Angela Brammer
Sent: Friday, October 17, 2025 1:50 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>

Subject: Public Comment Case #2025-00114 and Case # 2025-00113

I I HNE

Dear Public Service Commission,

We can’t afford to pay more. Especially when LG&E-KU aren’t seriously working towards



improving energy efficiency and other programs that actually help people lower their bills,
while also cutting our ability to invest in low-cost, rooftop solar that would reduce the need to

build expensive power plants in the future.

Angela Brammer
I . K. US. 41056



From: PSC Public Comment

To: "Todd Iddings"
Subject: RE: Opposition to KU rate increase
Date: Monday, October 20, 2025 8:26:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your comments in the
above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission’s
consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00113 in any further correspondence. The
documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: Todd ccing

Sent: Thursday, October 16, 2025 8:24 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Opposition to KU rate increase

I I |-

Respectfully,

LG&E/KU have increased their rates 40% since 2005 according to the Herald Leader.
The consumption of electricity is coming from Data Centers. Why not allow these
Data Centers bear the cost of their consumption instead of households. Do Data
Centers create a large amount of quality paying jobs? Governor Beshear’'s economic
development council is big on giving businesses breaks on corporate taxes. How
does this help the taxpayer when these businesses are not paying quality pay for
workers which generates payroll tax.

Thank you for your time.
Todd Iddings



KU customer
Lexington

Sent from my iPhone



From: PSC Public Comment

To: Phillip Sendlein
Subject: RE: KU and LG&E Rate Increase
Date: Monday, October 20, 2025 8:24:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into
the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this
matter, 2025-00113 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov)

Thank you for your interest in this matter.

From: Phillip Sendlein
Sent: Thursday, October 16, 2025 7:28 PM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: KU and LG&E Rate Increase

I I HNE

| do not approve of nor agree with a rate increase, especially not by 11.5%. These two
companies are predating on the populace and should not be allowed to claw more away
from us.






From: PSC Public Comment

To: "Matt Snyder”
Subject: RE: Opposition to KU and LG&E Rate Increase
Date: Monday, October 20, 2025 8:24:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into
the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this
matter, 2025-00113 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov)

Thank you for your interest in this matter.

From: Mattsnyci: |

Sent: Thursday, October 16, 2025 5:12 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Opposition to KU and LG&E Rate Increase

I I HWE

Dear Public Service Commission,



I am writing to formally express my opposition to the proposed rate increases by
Kentucky Utilities and Louisville Gas & Electric.

These rate hikes would place an unfair financial burden on customers who are already
struggling with rising costs. | urge the Commission to reject this proposal and protect
ratepayers from unnecessary expenses.

Please include this comment in the official record for the November 3 formal hearing.
Thank you for considering public input on this important matter.

Sincerely,

Matt Snyder




From: PSC Public Comment

To: "Michael Corbin"
Subject: RE: KU and LG&E
Date: Monday, October 20, 2025 8:23:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your comments in the
above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission’s
consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00113 in any further correspondence. The
documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

Froms Michael Corbin

Sent: Thursday, October 16, 2025 3:31 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: KU and LG&E

To whom it may concern,

| live in Fayette County, and | do not approve of the proposed rate increases by KU
and LG&E.

Thanks,

Michael Corbin

Sent from my iPhone



From: PSC Public Comment

To: Patch Drury
Subject: RE: Rate hike
Date: Monday, October 20, 2025 8:22:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your comments in the
above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission’s
consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00113 in any further correspondence. The
documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

Sent: Thursday, October 16, 2025 3:27 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Rate hike

[
| do not approve of the rate hike from KU, LG&E.

Patrick Drury

Sent from my iPhone



From: PSC Public Comment

To: "Raymond Barry"
Subject: RE: Rate Case 2025-00113
Date: Monday, October 20, 2025 8:55:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your comments in the
above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission’s
consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00113 in any further correspondence. The
documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: Raymondt Sarry

Sent: Sunday, October 19, 2025 2:45 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Rate Case 2025-00113

I I |-

Kentucky Public Service Commission
Re: Rate Case 2025-00113
Dear Commissioners,

| am a customer of Kentucky Utilities and | have an array of solar panels on my roof. | am
interested in this rate case because of the implications to my investment.

Every month | pay a fixed fee to KU just to access the grid. I’m OK with this, as long as
the charge is fair. | use the grid and should, in all fairness, help pay for its maintenance.
Where | bristle is at the unequal exchange rates for energy. It does not seem fairto me
that my investment in generating capacity is any less valuable than the utility’s
investment in their generating capacity. They are guaranteed a return on their capital
investment. My capital investment is, according to the tariffs, devalued relative to theirs,
and constantly a target for them.

Today | pay KU 40% more than they pay me for energy and they propose to reduce it even
further. They don’t like customers like me, for obvious reasons. However, once we
separate the grid from the energy, the market should be fair. | supply electricity to my



neighbors through the grid on hot sunny days, when demand is highest. This is of value
to the utility, helping reduce the strain on the system. Since my neighbors are paying KU
the same rate | am, KU is making a profit off my investment. If we turned that around and
| tried to profit off their investment in generating capacity, it would never pass muster.

I would also add that distributed generation makes for a more resilient grid - just another
benefit | provide which goes unrecognized.

| offer this perspective for your consideration in setting fair rates.

Sincerely,

Ray Barry



From: PSC Public Comment

To: "Dustin"
Subject: RE: 11.5% utility increase
Date: Monday, October 20, 2025 8:55:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into
the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this
matter, 2025-00113 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov)

Thank you for your interest in this matter.

rrom: Dustin

Sent: Saturday, October 18, 2025 1:18 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 11.5% utility increase

I R

Kentucky Utilities is proposing a 11.5% increase in electricity cost, citing "inflation" as
the cause. We all know this isn't the truth. The rising energy cost are due to artificial
intelligence data centers and they are shifting the cost burden onto your constituents,
the proud people of Kentucky. To allow such a blatant attack on the people to pass
would be a great stain on the reputation of the Kentucky Public Service Position. Please
consider the impact such a significant impact will have on the hard working people.

Sincerely,
A concerned citizen



From: PSC Public Comment

To: deasfamilyl (null
Subject: RE: Utility Rate Increase
Date: Monday, October 20, 2025 8:54:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your comments in the
above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission’s
consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00113 in any further correspondence. The
documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: deasfamily1 (null) ||

Sent: Friday, October 17, 2025 8:05 AM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Utility Rate Increase

I I |-

Good Morning,

| do not approve of the rate increase for KU. While many are struggling financially
including myself there has to be a way to stop the bleeding. It is not fair to just keep
increasing the rate. | know the economy is bad but a 11% increase is absurd. While
this doesn’t seem much to the figureheads at KU it will be detrimental to many
Fayette county families. Please reconsider this rate increase.

Thank You,

Michelle Deas

Sent from my iPhone




From: PSC Public Comment

To: Philip Brashear
Subject: RE: No on KU increases
Date: Monday, October 20, 2025 8:53:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your comments in the
above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission’s
consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00113 in any further correspondence. The
documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: Philp Brasheo:

Sent: Thursday, October 16, 2025 11:10 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: No on KU increases

Nno no no.



From: PSC Public Comment

To: Matt Santoro
Subject: RE: KU Rate Increase
Date: Monday, October 20, 2025 8:53:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your comments in the
above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission’s
consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00113 in any further correspondence. The
documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: Mt Santoro [

Sent: Thursday, October 16, 2025 10:10 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: KU Rate Increase

| do not approve the proposed KU rate hikes.



From: PSC Public Comment

To: "Kristina Gessel"
Subject: RE: No to the utility increase
Date: Monday, October 20, 2025 8:53:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your comments in the
above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission’s
consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00113 in any further correspondence. The
documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: Kristina Gessel_

Sent: Thursday, October 16, 2025 8:45 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: No to the utility increase

I I |-

Hello,

| am a citizen of Lexington and | do not approve the 11.5% increase put towards by
KU. The increase is far too large. As someone who has not received a raise in years
while continuing to see my electric rates (as well as literally everything else) rise, it is
disgusting that KU wants to put that much more pressure on households that are
already struggling to cope with rising costs everywhere else. Do not allow them to do
it. Not even half is acceptable.

Sincerely,
Kristina Gessel



From: PSC Public Comment

To: Alexis Dale
Subject: RE: Rate increases
Date: Monday, October 20, 2025 8:52:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your comments in the
above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission’s
consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00113 in any further correspondence. The
documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: AlexisDale [

Sent: Thursday, October 16, 2025 5:34 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Rate increases

As a resident and customer of KU, | do not approve of the rate increase. | do not
approve of energy being funneled into data centers.



From: PSC Public Comment

To: Ben Parks
Subject: RE: Utility Rate Increase
Date: Monday, October 20, 2025 8:52:00 AM

Case No. 2025-00113

Thank you for your comments on the application of Kentucky Utilities Company. Your comments in the
above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission’s
consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00113 in any further correspondence. The
documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00113 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: Ben Porks [

Sent: Thursday, October 16, 2025 4:08 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Utility Rate Increase

An 11.5% rate increase on utilities is utterly ridiculous. In 10

years we have seen an increase of roughly 40%. Many people are
already scraping by as it is and now it's going to be even more
difficult for many people in this city to make ends meet. They're
going to end up on the street or fleeing the high price of living in
Lexington.

Thank you,
- Ben Parks
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